



Za informacije v drugih jezikih preberite kodo QR ali obiščite spletno mesto www.curaseptspa.it

PARODONTALNI GEL 1 %

Primerno za topični nanos na dlesni za blažjenje simptomov draženja pri ortodontskem zdravljenju, zdravljenju periimplantitisa, uporabnikih zobnih protez in ortodontskih aparatov ter pri osebah, ki trpijo za parodontozo. Gel preprečuje tudi nastajanje in nalaganje zobnih oblog.

ADS NEW - ANTI DISCOLORATION SYSTEM

Zunanje obarvanje zob je možna posledica dolgotrajne uporabe izdelkov, ki vsebujejo kloreksidin.

Sistem ADS, ki je izboljšán z N-acetilcisteinom* (NAC), izboljšuje njegovo delovanje, preprečuje pa delovanje treh glavnih mehanizmov, ki povzročajo obarvanje, zmanjšuje pojavnost in moč obarvanja ter ohranja belino zob.

INDIKACIJE

Parodontalni gel CURASEPT zaradi vsebnosti kopolimera PVP-VA 1 % ustvari zaščitni sloj na zobeh in dlesnih ter tako z mehanskim delovanjem blaži simptome, ki dražijo ustno sluznico.

S tem mehanizmom preprečuje tudi nastajanje in nalaganje zobnih oblog.

Vsebnost kloreksidin diglukonata 1% zagotavlja antiseptično delovanje na komponento, ki tvori zaščitni film.

Deluje lokalno in ne peče.

NAČIN UPORABE

S prstom ali ščetko CURASEPT trikrat dnevno na dlesni nanesite majhno količino gela. Postopek ponavljajte dva tedna.



Za doseganje medzobnih prostorov uporabite medzobno ščetko CURASEPT PROXI, na katero ste nanesli gel.

- Majhno količino gela nanesite v zamašek
- medzobno ščetko Proxi namočite v gel, tako da izdelek nanesete nanjo
- pravilno očistite medzobne prostore
- dobro očistite medzobno ščetko in zamašek preden zaprete tubo z gelom.

Pri osebah, ki trpijo za parodontozo, je priporočljiv nanos v žepke.

OPOZORILA

Shranjujte nedosegljivo otrokom. Pred uporabo in po njej si umijte roke. Ne zaužijte.

Izdelka ne uporabljajte po preteku roka uporabnosti, ki je naveden na embalaži, in če je ovojnina poškodovana.

Izdelka ne uporabljajte v primeru preobčutljivosti ali alergije na eno ali več sestavin.

Ob pojavu preobčutljivosti se posvetujte

z zobozdravnikom. Shranite pri sobni temperaturi.

Embalaže in/ali vsebine ne zavržite v okolje.

Po odprtju tubo dobro zaprite.

KONTRAINDIKACIJE

V primeru intolerance ali alergije prenehajte z uporabo in se posvetujte z zdravnikom.

POROČANJE O RESNIH NEŽELENIH UČINKIH:

Če pride do resnega neželenega učinka v zvezi z izdelkom, se nemudoma obrnite na zobozdravnika, zdravnika ali farmacevta ter o tem obvestite družbo Curasept S.p.A Via G. Parini 19, Saronno (VA) po telefonu ali prek elektronske pošte na naslov info@curaseptspa.it in pristojni organ države članice Evropske unije uporabnika.

PREVIDNOSTNI UKREPI ZA ODSTRANITEV IN RAVNANJE

Izdelek se lahko šteje kot gospodinjiski odpadki in se odvzre skladno z veljavno zakonodajo. Izdelka ni dovoljeno odvržeti v okolje. Za načine odstranjevanja si oglejte oznake na posameznih embalažnih materialih.

DOPOLNITEV USTNE HIGIENE PO UPORABI ŠČETKE CURASEPT, MEDZOBNE ŠČETKE CURASEPT PROXI IN ZOBNE NITKE CURASEPT FLOSS.

CE 0373



*Vložen patent



Curasept S.p.A.
Via G. Parini, 19 - 21047 Saronno (VA)
Tel. +39 02 96 22 799 - www.curaseptspa.it

